Curriculum Vitae et Studiorum di


Ivan A. Botrugno


Via F. Turati, 7 - 73030Castiglione d’ Otranto (LE) – Tel. 0836948243 Cell. 328.37.31.897 E.mail: ivanbotrugno@libero.it 


DATI PERSONALI

Luogo e data di nascita: Scorrano (LE)  04.09.1976;    Cittadinanza: italiana;

Stato Civile: celibe  Servizio Militare: assolto.

TITOLI e ABILITAZIONI
2004
Master in Marketing e Comunication Management presso la Business School Aforisma (Asfor), con business plan finale per un’azienda elicicola. Project Work premiato da Lumacheria Italiana Cherasco (CN).
2003
Laurea in Economia & Commercio presso l’Università di Lecce con tesi in Analisi Statistica Spaziale e votazione 106/110;

2001
Certificato di lingua inglese rilasciato dalla scuola I.NA.SPE.L.S. ( European Language Institute ), grade A,  grade B, grade C ;

2000
Diploma di Specializzazione per la Gestione di procedure automatizzate conseguendo la Qualifica di Operatore con conoscenze di DOS-WINDOWS-EXCEL. Votazione 95/100;

1997
Borsa di Studio conseguita all’Università di Lecce dell’importo di £ 6.000.000.

1995
Diploma di Ragioniere Perito Commerciale e Programmatore conseguito presso l’Istituto Tecnico Commerciale Stat. “A. CEZZI de CASTRO” Maglie (LE) con la votazione di 50/60.

CORSI di SPECIALIZZAZIONE
2003
Corso “Cantiere di Progettazione Europea” organizzato dall’A.I.F. in collaborazione con l’I.S.U.F.I. di Lecce, 12.03.2003.

2002
Corso di formazione e Stage in “Bed & Breakfast” organizzato dal Comune di Andrano, con periodo lavorativo  22.05.2002 – 15.09.2002;

2002
Corso di Informatica Multimediale, patrocinato dal Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca; giudizio complessivo: Ottimo;

2002
Convegno su “Distretti Industriali e Nuove Tecnologie”, organizzato dall’Università degli Studi di Lecce, in data 19.04.2002;

2001
Attestato di partecipazione al Convegno: “Economia e Marketing del tempo libero” organizzato dal Premio Philip Morris per il Marketing in data 10.05.2001 presso l’Auditorium della Tecnica di Confindustria (ROMA);

2001
Attestato di partecipazione  “Gestione e Creazione di Impresa – Marketing Aziendale”;

2000
Attestato di partecipazione al Convegno: “Il marketing del made in Italy : nuovi scenari e competitività” organizzato dal Premio Philip Morris per il Marketing in data 17.05.2000 presso l’Auditorium della Tecnica di Confindustria (ROMA);

2000
Attestato di partecipazione FORUM DISTRETTUALE ROTARACT INTERNATIONAL;

2000
Attestato di partecipazione STAGE ROTARACT 2000;

ESPERIENZE PROFESSIONALI e di LAVORO
2004
Customer Account Manager: assunzione a tempo indeterminato (15.11.2004), categoria B2 del Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro per le aziende esercenti l’industria della carta.  - Azienda Kimberly-Clark;

2004
Allievo Capo Reparto Auchan: assunzione a tempo indeterminato (20.09.2004), III° livello del Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro per i dipendenti da Aziende del Terziario e Servizi;

2004
Stage: affiancamento al capo reparto commerciale per l’apprendimento delle metodologie di gestione di un reparto Auchan. Principali argomenti trattati: marketing, contabilità e gestione risorse umane;

2003
Attestato di docenza per il corso di “Alfabetizzazione Informatica” promosso e attuato dal Centro Informagiovani del Comune di Andrano, 14.07.2003;

2003
Collaborazione con l’Ufficio Ragioneria del Comune di Andrano per la realizzazione di un Cd-Rom illustrativo sulla situazione finanziaria dell’Ente. 

2003
Gestione del Punto Informativo e di Bed&Breakfast del Comune di Andrano;

2002
Elaborazione di un Cd-ROM  “E-GOVERNMENT Servizi ai Cittadini” nel corso di Economia delle Aziende e delle Amministrazioni Pubbliche – Università di Lecce -

1998-2003
Cameriere in diversi punti di ristorazione;
1996
Esperienza lavorativa presso un supermercato con mansione di registrazione fatture e gestione magazzino; 
CONOSCENZE INFORMATICHE

· Software di Base:

Ms-Dos;  Ambiente Operativo: Windows 95 - 98 – Me- Xp ;

· Software Applicativi:
Word, Excel, Access, Publisher, Power Point, FrontePage, elaborazione testi,   GeoEas;

· Programmazione:

Pascal, db4; 

· Software realizzati:

Gestione magazzino, Gestione biblioteca;

CONOSCENZE LINGUISTICHE

· INGLESE: Parlato e scritto Buona conoscenza;

· FRANCESE: Parlato e scritto conoscenza scolastica;

INTERESSI e HOBBIES
· Lettura dei principali giornali economici finanziari nazionali ( Il Sole 24 ore, Milano Finanza), testi e riviste di marketing (Largo Consumo, gdoweek, mark up);

· analisi geostatistiche; 

· computer, internet;

· impegno nel sociale (fondatore e tesoriere di una associazione culturale, componente del gruppo corale Castiglionese, segretario Comitato Feste, tesoriere A.S. Calcio Castiglione d’Otranto));
· numismatica, collezione documenti antichi e bricolage (2° classificato mostra regionale di presepi in miniatura, 05/01/2004);

· calcio, ping-pong;
ASPIRAZIONI

· Marketing, Statistica, Finanza.


firma


Ivan Antonio Botrugno
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